
退运货物申报技巧

产品名称 退运货物申报技巧

公司名称 深圳市中瑞报关有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 深圳市坪山区坪山综合保税区裕灿工业园B2栋2
楼

联系电话 13713986328 13713986328

产品详情

今天了解一下退运货物申报技巧

退运货物是指原进出口货物因残损、短少、品质 不良或者规格不符、延误交货或其他原因退运
出、进境的货物。本监管方式代码为“4561”

可以发现造成退运的原因是比较多的，但是有 一些监管方式是不适用于退运货物的，具体有 以下情形：

01货物进境后、放行结关前退运的货物，适用“直接 退运”,(4500)

02 加工贸易进出口货物退运，监管方式为“来料料件退 换” （0300) 、
“进料料件退换”（0700)、“来料 成品退换” （4400)和“进料成品退换” （4600)。

03加工贸易设备退运，适用“加工设备退运” (0466)。

04“租赁不满一年”的（1500)。

05 “免税品” （1741)退运出境，监管方式为“其 他” （9900)。

06出口加工区进设备退运出境，监管方式为“区内设 备退运” (5361)。

07与无代价抵偿进出口货物相关的原进出口货物退运 出进境，监管方式为“其他” (9900)。



我们来看一下关于退运货物征收关税的相 关规定。

《中华人民共和国进出口关税条例》第四十三条： 因品质或者规格原因，出口货物自出口之曰起1年内
原状复运进境的，不征收进口关税；因品质或者规 格原因，进口货物自进口之曰起1年内原复运出境
的，不征收出口关税。

《中华人民共和国海关进出口货物征税管理办法》 第五十五条：因品质或者规格原因，出口货物自出
口放行之日起1年内原状退货复运进境的，纳税义务 人在办理进口申报手续时，应当按照规定提交有关
单证和证明文件。经海关确认后，对复运进境的原 出口货物不予征收进口关税和进口环节海关代征 税。

第五十六条：因品质或者规格原因，进口货物自进 口放行之曰起1年内原状退货复运出境的，纳税义务
人在办理出口申报手续时，应当按照规定提交有关 单证和证明文件。经海关确认后，对复运出境的原
进口货物不予征收出口关税。

根据上述文件要求，退运货物因“品质”或“规 格”原因原装复运进出境，且在原进出境放行之
曰起1年以内的，征免性质可填报“全免”。

              需要注意的三点

1、品质规格

   “品质规格”原因，需要详细举证不符合国际公约、国
家标准或者合同中有关品质规格的要求，不能简单将原 因说明为“质量不好”等；

2、起算期、截止期

    时限起算期为原进出境“放行之曰”，截止期为“复运
进出境”之日，不可以与“申报之日”混淆；

3、把握“原状”概念

    把握好“原状”的概念，应与原进出境货物的形态一
致，不能经过加工、修理、改装，一般也不能被使用 过，还有一些也要结合实际情況来判断。

   退运货物需要提交的单据

 

1. 原报关货物的相关资料:包括原报关单、合同、 发票、装箱单等；

2. 买卖双方签订的退运协议和有关证明材料；

3. 退运的书面申请；

4. 因品质规格原因退运的，海关认为有必要的情况 下，应提交有资质的商品检验机构出具的品质不良



或规格不符证明；

5. 因品质规格原因退运的出口货物在1年内原状复 运进境的，应提交出口未退税或已补税证明。
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